

Відгук
на ОПП «Політичний менеджмент» (редакція 2021 р.)
зі спеціальності 052 «Політологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
Київському національному університеті будівництва і архітектури
президента ГО «Академія політичних наук України»
Петра Володимировича Мироненка

Необхідність внесення змін до освітньо-професійної програми «Політичний менеджмент», яка реалізується на факультеті урбаністики та просторового планування КНУБА, пов'язана не лише з потребою її вдосконалення, а й з набутим за останні місяці досвідом акредитації освітніх програм Національним агентством з забезпечення якості вищої освіти, проведенням низки публічних заходів із пояснення вимог, які ставляться експертами НАЗЯВО. Зокрема, останні зазначали, що необхідність забезпечення досягнення визначених результатів навчання та компетентностей вимагає розширення обсягів навчальних дисциплін. На думку частини експертів, забезпечити це в межах, наприклад, дисциплін обсягом 3 кредити неможливо. Таку вимогу слід визнати, особливо стосовно тих дисциплін, які є фундаментальними для навчальної спеціальності, певною мірою обгрунтованою.

Реагуючи на цю вимогу, нарада групи забезпечення ОПП, стейкхолдерів та представників студентів, які навчаються за цією програмою, ухвалила рішення про доопрацювання програми. У розробленій новій редакції збільшено обсяг навчання, який виділяється на профільюючі дисципліни, до 5-6 кредитів. Це призвело до деякого скорочення переліку освітніх компонентів, але, по-перше, базові дисципліни були повністю збережені, а по-друге, дотримано принцип забезпечення визначених компетентностей та результатів навчання обов'язковими освітніми компонентами.

Відтак ОПП відповідає вимогам, які визначені до документів цього типу. Серед побажань до вдосконалення програми, які можуть бути реалізовані на наступних етапах, варто вказати на необхідність збільшення у навчальному процесі уваги до аналізу сучасних політичних ідеологій. Можливо, доцільно перенести питання національної політики пам'яті, яка нині вивчається у вибірковій дисципліні, до блоку обов'язкових компонентів ОПП.

В цілому рецензована редакція ОПП може бути використана для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» денної та заочної форм навчання.



Президент ГО «Академія політичних наук України»,
доктор політичних наук


Петро МИРОНЕНКО